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Αρχιερατικός Εσπερινός στο Ιερό Προσκύνημα 
του Αγίου Σπυρίδωνος στην Κέρκυρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Με χοροστασία στον Εσπερινό του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φιλαδελφείας κ. Μελίτωνος, εκ του Οικουμενικού Πατριαρχείου, 
συνεχίστηκαν στην Κέρκυρα το απόγευμα της Παρασκευής 12 Δεκεμβρίου 
2025 οι λατρευτικές εκδηλώσεις για τη μνήμη του Αγίου και 
Θαυματουργού Σπυρίδωνος στο φερώνυμο Ιερό Προσκύνημα.
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Απευθυνόμενος στο πολυπληθές εκκλησίασμα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Μελίτων επεσήμανε ότι ο Άγιος Σπυρίδων έλαβε ως παιδί τις αρετές και την 
πνευματική παιδεία από την μητέρα και τη γιαγιά του, αλλά όσα έλαβε δεν τα 
έκρυψε.
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Τα καλλιέργησε και ο λαός του Θεού αναγνώρισε το πρόσωπό του και 
ζήτησε να γίνει επίσκοπός του στην Τριμυθούντα. Όταν μάλιστα ήρθε η 
εποχή της αιρέσεως του Αρείου, ο οποίος θεωρούσε τον Χριστό κτίσμα, ο 
απλούς στην σκέψη και στη γνώση Σπυρίδων υπερασπίστηκε την αληθινή 
πίστη με τον όρο «ομοούσιος» και μαζί με άλλους επισκόπους 
κατοχύρωσε την αλήθεια στο Σύμβολο της Πίστεως. Βιώνουμε το 
μυστήριο του Αγίου Σπυρίδωνος, ο οποίος επί 18 αιώνες θαυματουργεί 
και τώρα βρίσκεται στην Κέρκυρα. Όταν ένας Πατριάρχης θέλησε 
κάποτε να ζητήσει την επιστροφή του ιερού λειψάνου στην 
Κωνσταντινούπολη, ο Άγιος τον απέτρεψε. Το σκήνωμα του Αγίου είναι 
θησαυρός για τον τόπο και μας καλεί όλους να τον προσκυνούμε, να τον 
παρακαλούμε, να εναποθέτουμε σ’ αυτόν κάθε αίτημα και κάθε αγωνία, 
για να λαμβάνουμε χάρη Θεού.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φιλαδελφείας κ. Μελίτων ευχαρίστησε, τέλος, 
τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριο για την πρόσκληση και την αγάπη, ενώ τόνισε ότι ευχαριστήθηκε πολύ 
με την παραδοσιακή κερκυραϊκή ψαλτική και ζήτησε από τους Κερκυραίους να 
κρατήσουν τις παραδόσεις τους.



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Ξεκίνησαν οι εκδηλώσεις για την πανήγυρη του Αγίου Σπυρίδωνος στην 
Κέρκυρα

H Κέρκυρα λαμπρά εορτάζει τον Άγιο Σπυρίδωνα (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)

Αρχιερατικό συλλείτουργο στην Κέρκυρα για την εορτή του Αγίου 
Σπυρίδωνος
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